

Bestyrelsesmøde mandag den 6.5.2024 kl. 18.00

Referat af bestyrelsmøde.

1. Fællesspisning, smørrebrød i Havnehuset.
2. Valg af referent.
 - Bo laver referat.
3. Konstatning af fremmøde.
 - Knud, Charlotte fraværende
4. Godkendelse af referat, bestyrelsesmødet den 8.4.2024.
 - Godkendt, puttes på hjemmesiden.
5. Slutstatus, projektet med montering af standere, kabler m.v.
 - Projektet er forløbet godt og der mangler lidt oprydning omkring fliser osv. El montage mangler en stander på land.
6. Status, arbejdsgruppen, master monteret på både på land?
 - Jesper Strands har fremdrift i projektet, spørgeskema er udarbejdet. FLID vil gerne deltage i dataindsamling. Vi vil gerne indgå i et samarbejde med FLID, således at det vægter mere i henvendelserne, end hvis det 'bare' var Jyllinge Havn.
7. Status, øgning af bredden på beddingen samt palisade-udbygning mod syd.
 - Beton er skåret og beton er 'rullet' for fugtspærring og beklædt med palisade. Det giver lidt mere plads til kranens stropper.
8. Status, samarbejdsaftalen, JS og Havn, Jesper tilbyder at hjælpe Henrik hermed.
 - Afventer stadig et udkast fra os, Jesper tilbyder stadig at hjælpe.
9. Status, fremtidig servicering af Havnens EDB/IT-behov.
 - Vi skal finde et firma, der kan opgradere den nuværende Joomla/PHP installation. Aktiviteten tages op efter sommerferien.
10. Status, tilmelding til fjernvarme, deadline 1. maj.
 - Der afventes en ny tilbagemelding, 1.07.24 meldes tilbage om det bliver etableret.
11. Status, grundskyld/ejendomsskat-sagen?
 - Vi afventer den endelige ejendomsvurdering.
12. Løbende reparationsarbejde, Havnen.
 - Der køres stadig både, og der udestår ikke nogle presserende opgaver. Det er de grønne områder som nu får fokus.
13. Havnens dag, lørdag den 8. juni. (Vild med Vand)
 - Vi takker nej tak til at deltage.
14. "fredags-nyt" fra Kim
 - Ros til Kim, for at sende en kort status.
15. Udplantning af ålegræs.
 - Vi lægger areal til arrangement forestået af Roskilde Kommune, Kim er kontaktperson.
16. Økonomisk månedsrapport, forbrug, afspadsering m.v.
 - Vi følger budget, og der er ikke afvigelser i forhold til det planlagte.
17. Eventuelt
 - Skoleafslutning kommer igen i år og låner græsplænen. Vi lægger areal til på det sydlige græsareal.
18. Politiske drøftelser i Bestyrelsen
19. Gennemgang af bilag, underskrifter på andelsbeviser m.v.

- Udgår, Ole underskriver sammen med Erik senere.

Havnefoged, administrationschef og havnefogedassistent deltager i punkterne 1-17.

Referent BS 06.05,2024